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Slika 41 Podaci za prilagodbu sadržaja 

Ukoliko je potrebno uneseni zapis možete obrisati ili izmijeniti klikom na isti i odabirom opcije za 

brisanje ili izmjenu. 

13. Evidencija antropoloških mjerenja 

Antropološka obilježja namijenjena su za unos od strane nastavnika predmeta tjelesne i zdravstvene 

kulture. Klikom na imenik te odabirom opcije padajućeg izbornika u gornjem desnom kutu pojavljuje 

se opcija "Antropološka obilježja". Odabirom ove opcije otvara se cjelina za evidentiranje mjerenja.  

 

Slika 42 Lokacija antropoloških obilježja 

Klikom na „Novo mjerenje“ i unosom datuma, otvara se kartica za unos podataka unutar mjerenja. 

Kako bi spremili podatke, potrebno je kliknuti na „Spremi“ nakon evidencije ispravnog datuma. 
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Slika 43 Unos mjerenja antropoloških obilježja 

U okviru mjerenja, evidentiraju se podaci o visini, težini, skoku u dalj, opsegu struka, stisku šake, 

trčanju 4x10 i progresivnom trčanju na 20 metara. Svaki podataka uz naziv ima i kratak opis kada se 

prijeđe preko „i“. Kako bi podaci ostali spremljeni, potrebno je kliknuti na „Spremi podatke“. U 

slučaju da nema podataka za spremanje, odabirom opcije „Odustani“ moguće je vratiti se na početnu 

stranicu antropoloških obilježja. 

 

Slika 44 Evidencija podataka unutar mjerenja 

Također, moguće je naknadno uređivati evidentirane podatke i mjerenja klikom na "Uredi podatke" 

ili "Uredi mjerenje". 
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Slika 45 Naknadno uređivanje podataka/mjerenja 

Osim toga, dodatni podaci o obilježjima pravilnog tjelesnog držanja mogu se unijeti unutar cjeline 

antropološka obilježja. Za to je potrebno odabrati učenika i predmet tjelesna i zdravstvena kultura. 

Nakon odabira učenika, pojavljuje se mogućnost unosa dodatnih podataka putem padajućeg 

izbornika u gornjem desnom kutu. 

 

Slika 46 Lokacija antropoloških obilježja za svakog učenika 

Podaci koje je moguće evidentirati uključuju: dominantnu ruku, odraznu nogu, frontalnu i sagitalnu 

posturu. Frontalna postura omogućuje evidentiranje: otklona glave, nejednakosti visine ramena, 

nejednakosti Lorenzovih trokuta, nejednakosti visine bočnih grebena zdjelične kosti te prisutnosti 

torakalnog gibusa. Sagitalna postura obuhvaća: protrakciju/retrakciju glave, protrakciju/retrakciju 

ramena, povećanje/smanjenje fiziološke torakalne kifoze, povećanje/smanjenje fiziološke lumbalne 

lordoze te prednji/stražnji nagib zdjelice. U slučaju da svi podaci uredni, moguće ih je grupno označiti 

kao uredne i spremiti klikom na „Spremi kao "Uredno"“. Unesene podatke potrebno je spremiti 

klikom na „Spremi podatke“.  
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Slika 47 Evidencija obilježja pravilnog tjelesnog držanja 

14. Evidencija prijavljenih obrana završnih radova

Nakon što učenik završnog razreda strukovnog ili umjetničkog obrazovnog programa prijavi završni 

rad putem sustava e­Dnevnik za učenike, obavijest o prijavi bit će dostavljena odabranom mentoru.   

 

Slika 48 Prikaz obavijesti mentoru 

Mentor prijavu obrane završnog rada može pregledati unutar cjeline "Završni radovi", koja je 

dostupna odabirom kartice "Imenik" i klikom na padajući izbornik u gornjem desnom kutu sučelja. 

Kada se ova cjelina jednom otvori, obavijest o novim završnim radovima više neće biti prikazana.  


